



## **В Липецкой области по факту ДТП с участием конвойного автомобиля возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по Левобережному округу города Липецк СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения).

По предварительным данным, 5 июля 2012 года около 10 часов утра на участке дороги «Орел-Тамбов» в районе поворота на село Сенцово Липецкого района произошло дорожно-транспортное происшествие с участием полицейского автомобиля «УАЗ», перевозившего двух арестованных, и автомобиля «КАМАЗ». В результате ДТП полицейские и арестованные получили телесные повреждения различной степени тяжести. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2012

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/781707>